

Opernim gala programom zatvorene 65. Igre

Dubrovnik, 26. kolovoza 2014. – Zatvaranje 65. Dubrovačkih ljetnih igara obilježio je Opera gala koncert u izvođenju Zagrebačke filharmonije pod ravnanjem maestra Iva Lipanovića, s vodećim svjetskim baritonom Željkom Lučićem i sopranisticom Lanom Kos, u sklopu Vip programa i u suradnji s Gradom Zagrebom sinoć, 25. kolovoza ispred crkve sv. Vlaha.

Pred brojnom festivalskom publikom ispred crkve sv. Vlaha izvedena je uvertira opere *Moć sudbine (La forza del destino)*, baletna glazba iz opere *Macbeth*, a jedan od vodećih svjetskih baritona, možda i prvi verdijanski bariton, Željko Lučić izveo je ariju *Eri tu* iz *Krabuljnog plesa (Un ballo in maschera)*, *O prodi miei* iz *Nabucca* i ariju kralja iz opere *Macbeth*, dok je sopranistica Lana Kos izvela ariju *Violette E strano* iz *Traviate*. Solisti su zajednički nastupili s duetom *Madamigella Valéry* također iz *Traviate*.

Nakon koncerta uslijedila je dodjela Nagrade Orlando Nevi Rošić za najbolje umjetničko ostvarenje na ovim Igrama u dramskom programu i Hrvatskom baroknom ansamblu za glazbeno ostvarenje. 65. Dubrovačke ljetne igre su potom zatvorene ceremonijom u kojoj je izostalo spuštanje zastave Libertas s Orlandova stupa, već je Festivalski dramski ansambl, uz *Poskočicu* skladatelja Đela Jusića u izvođenju Zagrebačke filharmonije i Folklornog ansambla Lindo, razvučenu zastavu pronio prostorom ispred crkve sv. Vlaha.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

T. 020 326 111

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr